JlaGopaTopHas padora Ne2
JIMHEMHBIE AJITOPUTMbBI

JIuneitnpie AITOPUTMBI ABJISAFOTCA HpOCTCfII.HHMH BBIYHMCJINTCIBHBIMHA 3aJjadaMi, B
KOTOPBIX Tpe6yeTC${ BBIITOJIHUTh MaTEMATHYCCKHUEC BbIYHCIICHUSA 110 3aJaHHBIM (bopMynaM. 3HadyeHUA
HUCXOJHBIX ICPEMCHHBIX 3aJa0TCA B IIpOrpaMme.

J11s1 BBIMOJTHEHUS MTOCTaBICHHOM 3a7]a4l HEOOXO0IMMO:

1) Ompenenuth UCXOJIHBIC, MPOMEKYTOYHBIC U BBIBOIUMEBIC MepeMeHHble U uX THIL. OOBSIBUTH
[IEPEMEHHBIC U 3a1aTh 3HAYCHUSA UCXOIHBIX IEPEMEHHBIX.

2) Bbl4MCIUTH 3HAYCHUS TPOMEKYTOUHBIX (€CIIH €CTh) U BBIXO/IHBIX NIEPEMECHHBIX.

3) BobiBecTH 3HaueHHsT HUCXOAHBIX W HPOMEKYTOUHBIX MEPEMEHHBIX HA JKpPaH C I[OMOLIBIO
omneparu System.out.printin. Taxxe BeiBecTH GOpMYITyY, IO KOTOPOI BEICTCS PacuerT;

4) BpIBecTH pe3yibTaThl (3HAYCHHS BHIXOIHBIX IEPEMEHHBIX) Ha SKPaH.

OCHOBHBIC MATEMATUYCCKHUE Oorcpanunu:

+ CJIOXKEHHUE

- BBIUUTAHUE
YMHOXEHHE
JEJIEHUEe

double Math.pow (double a, double b) BBLIUMCIISIET a, BO3BEIEHHOE B CTENEHD D
double Math.sqgrt (double a) BBIYMCIISIET KBAIPATHBIA KOPEHB U3 a

Math.sin (double a) BBIYMCIISIET CUHYC a
Math.cos (double a) BBIYHCIISIET KOCUHYC a
Math.tan (double a) BBIYHCIISICT TAHT'C€HC a

IIpumep npocTeneit IporpaMmal:

// ®amnn LinAlg.java
// BBUMCIIeHMVe 1o tdopmyse result = 11 * 12, rme 11 = a2, 12 :‘Wa +
b)

public class LinAlg {
public static void main (String argsl[]) {
int a = 10;
int b = 20;
int 11;
double 12, result;

11

Math.pow (a, 2);

12 Math.sqgrt (at+b)

~e

result = 11*12;



// ~BHBOIO Ha SKpPaH 3HAUEHMM MCXOIHHIX II€PEeMEeHHHX, GopMYyJI
pacuera,

// BHAUEHUI MNPOMEXYTOUHBIX U BBEIXOIHBIX [IePEeMEeHHEBIX

System.out.println ("3HaueHus MCX. I[IepeMeHHHxX: a = " + a + 7,
b ="+ b);

System.out.println ("PesynbTar " + result);



BAPHUAHTHI 3AJTAHUI

CoctaBuTh MpPOrpaMMy, BBIUMCIISIONIYIO 3HAYCHUS MEPEeMEHHON MO 3aJaHHON (opmyiie.
IIpenycmoTpeTs 3ajaHue 3HAYEHMH IEPEMEHHBIX, HCHOJIb3YEMBIX B (opmyie, eciu OHM He
orpesesneHbl. BpiBecTH Ha dKpaH (HOpMyJbl, MO KOTOPHIM BBIIOJIHSETCS pacyeT, 3HAuCHHS

HUCXOJHBIX U ITPOMEKYTOUYHBIX IIEPEMCHHBIX U PE3YJIbTAaT.

3aganue 1
1. Cosznate mporpammy, BEIYHCIISIONIYIO TIOMAAL Kpyra (S) mo ¢popmyne S = piRZ; pi=3,14.
2. Co3znarh nporpaMmy, BEIYHUCIISIONIYIO IUIOIIA b MPAMOYToyibHUKA (S) o ¢popmyie S = AB.
3. Co3znmare nporpaMmy, BRIUHCISIONIYIO TIOMA s apayuienorpamma (S) mo gpopmyne S = AH.
4, Co3path NporpaMmy, BEIYHCIISIONIYIO TUIOIIAAb TpeyronbHuka (S) mo dopmyne S = 0,5AH.
5. Co3garb mporpaMMy, BRIYUCISIONIYIO TIOMAAs Tpaneuuu (S) no popmyne S = 0,5H(A+B).
6. Co3garb mporpaMMy, BEIYUCISIONIYIO0 00beM TpeyroibHoM nupamuasl (V) mo dpopmyne V =
1/3SH.
7. Co3garh mporpaMMy, BEIYUCISIONIYIO 00beM numuHapa (V) mo Gopmysie
V = piR®H; pi=3,14.
8. Co3garb mporpaMmy, BeIYHCIAONYI0 00beM mapa (V) mo dopmyne V = 4/3piR3; pi=3,14.
9. Co3garp mporpaMMy, BBIYUCISIONLYIO TIOIMAAL cdepsl (S) mo popmyne S = 4piR2; pi=3,14.

10. Co3mathb mporpammy, BIYHCIISIONLYIO JUTHHY OKpyxHOCTH (L) mo dopmyne L = 2piR; pi=3,14.

3aganme 2

1. P= (M*Z1 + L"2*Z2)"3; e Zl= V(M2 + 2*L);
F=L-Z1"2 - M2*Z72; Z2=L- M"3.

2. Z=(M/P-LI1*P)/M*L1; rme  P= MA2+LI1"2-L272;
Y=(L2*P"2*M )/P;

3. F=(L-Z1-Z2)*35; rme L= V(Z1+272);
P=(Z1*Z2+L*M)/ Z172; M= Z1- 72.

4. Y =(B*X1-CM2*X2)/2; e X1= B+\(B"2-4*B*C);
Z = (M*X2"2 + L*X1) / B; X2= M*B/2*C.

5. Z=(A+1)*3-B"2*(X1+2)2;: rome X1=35*A*B
Y=(B+1)*8-A*(X2-X1); X2=1536-A*B.

6. Y=(Y1-Y2)/X; e X=V(YI?2+Z1"2+P1"2).

Z=(Z1+22)IX;
P=P1*P2/X;




7. A=(R+B+L)/(Z1"2+2Z2); rtme Z1=B *cos(L"2);

Z2=sin(L)/B.
8 Z=(Z21-M*Z22)*(M+1); rie M =In(M1) * tn(M2) .
Y=(YL+M*Y2)*(M+1)
9. X1=Z71/P; rne P= (Z1"2+22"2)/Z21*Z2.
X2=2721P;
X3=23/P;

10. X=(M*X1-L*X2)/M; rae X1=M-V(M"2-4*M*L);
Z=(M*X1*X2+L)/L ; X2 =M+ (M"2 - 4*M*L ).
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